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POMORSKIE MECZE MATEMATYCZNE
EDYCJA II - rok szkolny 2016/2017

poziom: szkola podstawowa

RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ III

. Antek, Arek i Adam kupili po jednym batonie. Baton Arka byt dwa i p6t raza drozszy od

batona Antka. Baton Adama byt o potowe drozszy od batona Arka io 1 zt 10 gr drozszy
od batona Antka. Ile pieniedzy chtopcy wydali na batony?

. W dwdch beczkach bylo tacznie 40 1 wody. Antek przelal 1/3 wody z pierwszej beczki do

drugiej, a nastepnie 1/3 wody z drugiej beczki do pierwszej. Okazalo sie, ze w kazdej z
beczek jest tyle samo wody. Ile wody byto w kazdej z beczek zanim przyszedt Antek?

Pewnego roku sobét bylo tyle samo co niedziel, ale wiecej niz piatkéw. Jakiego dnia
tygodnia rozpoczynal sie 6w rok?

Na ile sposobéw mozna w liczbie 9 876 543 210 987 654 321 zmieni¢ cyfry miliardéw i
milionow tak, aby otrzymana liczba byla podzielna przez 97

Jakie utamki o mianowniku 7 mozna znalez¢ na osi liczbowej miedzy utamkami g a %?

Antek rysowal strzatki na stronach ksigzki po kolei skierowane do goéry, w prawo, na dot,
w lewo, do gory itd. Zaczal od strony 1 i skonczyl na stronie 200. Okazato sie jednak,
ze ksigzka byta zZle wydrukowana i nie byto co trzeciej strony zaczynajac od strony 3. W

ktora strone byta skierowana ostatnia strzatka?

Antek obserwowal w Sopocie kolejki jezdzace miedzy Gdanskiem i Gdynia. Kolejki z
Gdyni wyjezdzaly co 20 min. poczawszy od godziny 4.10 i po 20-tu minutach przejezdzaty
przez Sopot. Kolejki z Gdanska takze wyjezdzaty co 20 minut poczawszy od 4.00 i po
kwadransie przejezdzaly przez Sopot. Antek swojg obserwacje przeprowadzil w godzinach
5.53-7.22. Ile kolejek zaobserwowat?

Mamy dwie siatki szescianu
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Czy po ztozeniu oba sze$ciany beda analogicznie opisane liczbami?

Slimak wspinal sie na drzewko wysokoéci 2 m. W dziei przebywat droge 30 cm w gére, a
w nocy gdy spal, zsuwal sie 20 cm w dot. Po ilu dniach i nocach dotart na szczyt drzewka?

W wierzchotkach kwadratu o boku 2 znajduja sie srodki kot o promieniu 1. Jakie jest pole
figury ztozonej z kwadratu i tych czterech kot?



